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Varaždinski biskup Bože Radoš tradicionalno je na Veliki petak, 18. travnja ove godine, uz 

ravnatelja Biskupijskog Caritasa Elvisa Gotala pohodio Pučku kuhinju Caritasa 

Varaždinske biskupije na Banfici. Biskupu su se pridružili i župan VAraždinske županije 

Anđelko Stričak,  zamjenica župana Silvija Zagorec kao i varaždinski gradonačelnik dr. sc. 

Neven Bosilj i njegov zamjenik Miroslav Marković. Prije podjele toplih obroka i prigodnih 

uskršnjih paketa, biskup Radoš je predvodio molitvu i blagoslovio jelo.

Biskup je poručio kako smo u Svetom Trodnevlju koje je započelo na Veliki četvrtak Misom

Večere Gospodnje. Pojasnio je kako je znakovit čin unutar liturgije te svete mise u kojem 

Isus, Učitelj, zaodijeva odjeću sluge i pere noge svojim učenicima govoreći 'Trebate i vi 

jedni drugima prati noge', to jest biti sluge i činiti dobro. Dodao je biskup i kako Isus svoje 

učenike nastavlja poticati dodajući blaženstvo: 'Blago vama ako to znate i tako činite'.

- Upravo nam se i danas pružila prilika za takvo služenje. To nije izraz sebičnosti, već 

vršenja Božje volje. Tijekom cijele godine to živimo, ali u ovom vremenu Svetog Trodnevlja



to posebno razumijemo kao svetu dužnost. Čestitamo Uskrs našim korisnicima Caritasove

pučke kuhinje i svjedočimo da su i oni naša braća s kojima „blagujemo Pashu“ i dijelimo 

radost Uskrsloga Gospodina - rekao je biskup Radoš.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec poručila je kako je Veliki petak 

dan u kojem posebno promišljamo o zajedništvu i solidarnosti.

- Ovih dana osobito snažno odzvanjaju poruke milosrđa, blizine i brige za one koji su 

najranjiviji među nama. U tom duhu, tradicionalna podjela obroka potrebitima u organizaciji

Caritasa Varaždinske biskupije poprima duboko značenje. To nije samo čin konkretne 

pomoći - to je snažna poruka zajednice koja ne zaboravlja i ne okreće glavu. Caritas 

Varaždinske biskupije već godinama tiho, ali neumorno djeluje upravo tamo gdje je 

najpotrebnije. Njegova uloga u našem društvu nezamjenjiva je. Kroz nesebičan trud svojih 

djelatnika i volontera, Caritas svakodnevno pruža ruku onima kojima je najpotrebnija - bilo 

da je riječ o materijalnoj pomoći, emocionalnoj podršci ili osjećaju pripadnosti“, rekla je 

Zagorec izrazivši veliku zahvalnost svim djelatnicima i volonterima Caritasa na njihovoj 

predanosti, toplini i humanosti, istaknuvši kako će Varaždinska županija i dalje biti partner 

u nastojanjima koja promiču dostojanstvo, podršku i brigu za čovjeka, jer samo 

zajedničkim snagama može se graditi zajednica u kojoj nitko nije zaboravljen.

- Ovo je tradicija, odlična suradnja Grada i Caritasa Varaždinske biskupije se nastavlja. 

Uskrs je najveća kršćanska svetkovina koja vraća vjeru u život i vjerujem da će svi naši 

sugrađani dostojno obilježiti Uskrs - poručio je ovom prilikom gradonačelnik Bosilj.

Podsjetimo i kako Caritasova pučka kuhinja, sa svojim vrijednim volonterima, 

svakodnevno priprema oko 250 obroka koje dio korisnika blaguje u za to opremljenoj 

blagovaoni, dok dio korisnika obroke nosi kućama. U Pučkoj kuhinji pripremaju se obroci 

koje pojedinim korisnicima dostavlja Crveni križ, te obroci za Sigurnu kuću.






